
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 239/2025

Solicita informações sobre o reajuste 
(dissídio) salarial dos servidores 
públicos municipais da Prefeitura de 
Santa Bárbara d’Oeste, no exercício 
de 2025.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhora Vereadora, 

O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, com fulcro no art. 31 da Constituição Federal, que confere ao 
Poder Legislativo municipal a competência para exercer o controle externo da 
Administração Pública, e no art. 5º, inciso XXXIII, do mesmo diploma legal, 
que assegura o direito de acesso à informação, bem como na Lei Federal nº 
12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), requer à Mesa Diretora que seja 
oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste 
para que, por meio do setor competente, envie a esta Casa de Leis as 
seguintes informações:

CONSIDERANDO que o artigo 37, inciso X, da Constituição Federal, 
determina que a remuneração dos servidores públicos deve ser revista 
anualmente, com o objetivo de preservar seu poder aquisitivo;

CONSIDERANDO que até a presente data não foi concedido o 
reajuste anual aos servidores públicos municipais de Santa Bárbara 
d’Oeste no exercício de 2025, tampouco foi prestada qualquer informação 
oficial por parte do Executivo;

CONSIDERANDO que a ausência de reposição salarial prejudica 
diretamente os trabalhadores do serviço público e compromete os princípios 
constitucionais da valorização profissional e da dignidade da pessoa humana;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Legislativo exercer o controle 
externo e a fiscalização contábil, financeira, orçamentária, operacional e 
patrimonial do Município, nos termos do artigo 31 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO que o artigo 5º, inciso XXXIII, da Constituição 
Federal, e a Lei Federal nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), 
garantem a todos os cidadãos o direito de acesso à informação de interesse 
público, especialmente aquelas relacionadas à administração dos recursos 
públicos e;

CONSIDERANDO ainda que a transparência dos atos administrativos 
fortalece a confiança da população na gestão pública e permite o controle 
social das ações do Poder Executivo e transparência na condução dos 
processos relacionados a obras públicas e parcerias com a iniciativa privada;
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

   REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1) Qual foi o percentual de reajuste (dissídio) salarial definido para os 
servidores públicos municipais no exercício de 2025?

2) A partir de qual data o referido reajuste entrará em vigor?

3) O reajuste será aplicado de forma linear a todas as categorias do 
funcionalismo público municipal? Em caso negativo, especificar os 
percentuais adotados por categoria ou função.

4) Haverá pagamento de valores retroativos? Em caso afirmativo, detalhar 
os meses retroativos, os valores previstos e a forma de pagamento 
(parcela única ou parcelado).

5) Quantos servidores públicos compõem atualmente o quadro funcional da 
administração municipal, incluindo Prefeitura, Guarda Civil Municipal, 
DAE e demais autarquias e órgãos vinculados? Favor especificar o 
número total de servidores ativos e a distribuição por órgão ou 
secretaria.

6) Quais os critérios legais, financeiros e orçamentários adotados pela 
Administração para definição (ou eventual pendência de definição) do 
índice de reajuste?

Justificativa

O presente requerimento visa atender ao interesse público e às 
legítimas expectativas dos servidores municipais, cuja valorização é 
fundamental para o bom funcionamento da máquina administrativa. A ausência 
de informação oficial por parte do Poder Executivo fere os princípios 
constitucionais da publicidade, eficiência e moralidade, além de impactar 
negativamente os direitos dos trabalhadores.

Diante da relevância e urgência do tema, solicita-se o pronto 
atendimento ao presente requerimento, com o envio das informações 
solicitadas, acompanhadas da documentação comprobatória pertinentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de maio de 2025.

CARLOS FONTES
-Vereador-

União Progressista
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 5 de maio de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=0ETJH1P86B925ED5  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 0ETJ-H1P8-6B92-5ED5
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